



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в совершении преступления коррупционной направленности

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного УВД по Ленинскому району города Владивостока Сергея Лазанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки за незаконные действия), а также Романа Авилова и Зайнобидин Юсвалиева, обвиняемых в пособничестве при в покушении на получение взятки (ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ). Установлено, что в октябре 2009 года оперуполномоченный Лазанов совместно с оперуполномоченным Борисом Акопяном в ходе личного досмотра гражданина обнаружили при нем таблетки, которые, по их мнению, являлись наркотическим средством. За освобождение от уголовной ответственности сотрудники милиции потребовали 130 тыс. рублей. Для получения взятки сотрудники милиции привлекли своих знакомых Авилова и Юсвалиева, пообещав за это денежное вознаграждение. Противоправные действия злоумышленников были пресечены сотрудниками УФСБ по Приморскому краю. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Вместе с тем уголовное дело в отношении Акопяна выделено в отдельное производство, в связи с заключением с ним досудебного соглашения о сотрудничестве.

03 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535686>